



Делегация Регионального духовного управления мусульман Пензенской области во главе с муфтием Абубьякр хазратом Юнкиным отправилась в Ханты-Мансийский автономный округ, где по приглашению Муфтия Югры Тагир хазрата Саматова приняла участие в просветительском проекте «Ислам и современность» городе Радужном и на празднике, приуроченном рождению Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!). При очной встрече духовных лидеров мусульман двух регионов состоялась беседа, в которой Муфтий ХМАО Тагир хазрат поведал о жизни мусульман в Югре. Также муфтии сошлись во мнении о необходимости сотрудничества в деле профилактики и противодействия идеологии экстремизма и терроризма в молодежной среде и укрепления духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.

Затем в Центральной Соборной мечети г. Сургута, ставшей украшением не только автономного округа, но и Тюменской области, как в архитектурном, так и в духовном плане прошло знаменательное событие – состоялось межрегиональное мероприятие, посвященное Маулиду Пророка Мухаммада (мир ему и благословение!).

Центральная Соборная мечеть, помимо духовенства ХМАО была заполнена гостями из многих регионов России: Пензенской области и других. Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин искренне поздравил от имени мусульман Сурского региона присутствующих со светлым праздником Маулид ан-наби. Пожелал Муфтию Югры Тагир хазрату Саматову и его Муфтияту плодотворной работы во благо мусульман округа и России. Отмечая духовно-просветительскую и общественно-культурную деятельность в регионе, он отметил, что из года в год мусульмане с трепетом в сердце встречают праздник Маулид ан-Наби, так как жизнь пророка Мухаммада олицетворяет доброту, милосердие, благой нрав, и является примером подражания для всей Уммы.

Конечно, на мероприятии не обошлось и без чтения салаватов и мунаджатов, повествующих о прекрасных качествах венца творения, Любимца Аллаха – Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!).

[Перейти в фотоальбом](#)